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Sak 1/2026    Åpning/konstituering 

Ø Valg av møteleder – Tove Fevang 

Ø To referenter: Hanne Bornø og Thrine Merethe Broch 

Ø To til å underskrive protokoll:  

Ø Tellekorps – forslag: Katya Grenness og Kirsti Barbo Landsem samt forslagsstiller 

 

Sak 2/2026 Årsberetning for 2025 

Styrets sammensetning i 2025: 

Leder:    Margrete Slettan, Trondheim 

Nestleder:   Linda Eikrem, Ulsteinvik 

Sekretær:   Hanne Bornø, Hammerfest 

Kasserer:   Denise Samson, Oslo 

Styremedlem:   Thrine Merethe Broch, Trondheim 

Styremedlem:  Terje Tjelle, Ytre Enebakk 

Varamedlemmer:  

1. varamedlem:  Kirsti Barbo Landsem, Rindal  

2. varamedlem:  Anne Lise Edvardsen, Kvaløya 

3. varamedlem: Katya Grenness, Jevnaker 

Redaksjon: 

Redaktør:  Tove Fevang, Asker 

Redaksjon:  Linda Marveng, Ørje 

Valgkomite:  

Trude Stenvik, Ås 

Remi Tasc Moen, Nesodden 

Revisor:    

Laila Mannsverk Rønning, Hommelvik 

 

 



 
Styrets arbeid v/Margrete Slettan, leder 

2025 har vært et bra og aktivt år for Norsk Strikkeforbund. Jeg ble valgt som leder etter 2 år 
ute av styret, og jeg gledet meg til å ta fatt på oppgaven igjen.  

Medlemstallet har holdt seg ganske jevnt gjennom året. Vi merker at dyrtiden som vi er inne 
i også går ut over medlemstallet vårt. De aller fleste av de som har meldt seg ut før nyttår 
har oppgitt økonomi som grunn til at de har meldt seg ut.  

Vi har jobbet aktivt med sosiale medier i løpet av året, som hjemmesiden vår, Facebook 
gruppe og Facebook side, Instagram og Ravelry.  

Vi har hatt digitale foredrag i 2025 også, og strikkekafeer som har vært godt besøkt av 
medlemmene våre. Vi får mange, og gode, tilbakemeldinger på dette, som vi er glade for å 
få. Og vi håper og tror at innholdet er variert og interessant for de aller fleste.  

Styret har gjennomført 10 styremøter i perioden og behandlet 20 saker. Disse er alltid 
hyggelige møter, vi har hatt mange gode diskusjoner og samtaler, og vi har fått mye ut av 
dem. Både styremedlemmer og varamedlemmer er innkalt til alle styremøtene for å få 
kontinuitet i styrets arbeid.  

Vi hadde 1278 medlemmer pr. 31.12.2025. 

Årsmøtet for 2025 ble avholdt etter forskriftene på Scandic Hotel Oslo Airport på 
Gardermoen med 87 medlemmer til stede. Tove Fevang var møteleder. 

 

Facebookgruppe og Instagram 

På Instagram og Facebook har vært aktiv dette året også. Vi har en svært variert 
medlemsgruppe i Norsk Strikkeforbund, fra de som behersker og er på de alle fleste sosiale 
medier, til de som ikke er så glad eller trent i dette og gjerne vil ha informasjon på e-post 
eller på hjemmesiden. Derfor har styret vært opptatt av å sørge for at all viktig informasjon 
foregår på alle plattformer, både hjemmesiden, Instagram, Facebook og Ravelry og på epost.  

 

Samstrikker 

I 2025 har vi gjennomført to samstrikker. 

- April til og med august – Fargerik strikk på tykke og tynne pinner – 148 bidrag 
- September til og med desember – Strikk fra På Pinnen – 40 bidrag 
- Januar til mars 2026 - Vinterstrikk 

 

 



 
Vervekampanje 

Vi arrangerte en vervekampanje fra 3. september til 31. desember 2025. Dette førte til 23 
nye medlemmer. Hovedvinner fikk sponset Strikkehelgen fra oss, og den som hadde vervet 
flest medlemmer vant en garnpakke fra Viking Garn. Siden det var tre personer som hadde 
vervet likt antall medlemmer, ble det trukket ut to ekstra vinnere som vant hver sin 
garnpakke gitt av LangYarns.   

 

Digitale strikkekafeer 

13. januar: Tema: Hvordan har du startet opp det nye året på strikkefronten? 

11. februar: Tema: Hva strikker vi på av vinterstrikk; gensere, votter, skjerf og luer? 

12. mars: Tema: Presentasjon av det nye styret, og litt fra strikkesamlingen.  

14. april: Tema: Påskestrikk 

16. juli: Tema: Sommerstrikk 

21. august: Tema: Sommer- og høststrikk og planer fremover.  

21. oktober: Tema: Høststrikk, farger og aksjonsstrikk.  

 

Digitale foredrag 

19. februar: StatiSTRIKK: Harde fakta med myke materialer 

28. mai: Besøk av Ingun Grimstad Klepp og Tone Skårdal Tobiasson – En ullen spørretime 

18. september: Fra idé til ferdig produkt av Denise Samson 

18. november: Fra garn til gründer av Christina Einvik (Gjertsen) 

 

Workshop 

15. november: Workshopdag i Trondheim med tema Strikk fra engelsk oppskrift og 
Teknikkverksted arrangert av Thrine Merethe Broch og Margrete Slettan fra styret. 

15. november: Workshopdag i Oslo med tema Dobbeltstrikk arrangert av Bente Halvorsen på 
vegne av Norsk Strikkeforbund. 

 

 



 
Strikkekafe i samarbeid med lokale arrangører 

15. Juni: Iselin og Kristin inviterte medlemmene til sommerstrikkekafe i sin hage. 

 

Representasjon på strikkefestivaler 

Presentasjon av NSF på MoBas strikkeweekend på Verdal i september.  

Leverte brosjyrer på Strikkefestivalen i Fredrikstad samt på arrangement som Denise var på.  

 

Knit in public day 

Deltakelse på Knit In Public day på To Nøsta i Hammerfest. 

Treff på Sponhuset på Ladestien i Trondheim. 

 

Innmelding i studieforbundet 

Norsk Strikkeforbund ble innmeldt i Studieforbundet kultur og tradisjon i 2023. Noen av våre 
aktiviteter er berettiget tilskudd, og vi ønsket å prøve et medlemskap i studieforbundet for å 
se hvilke av arrangementene som kan gi oss støtte og i hvilken størrelsesorden.  Dette 
medlemskapet (som er gratis) har i året 2025 gitt oss kr 700,- i støtte/inntekt.  

Styret har konkludert med at dette er et enormt arbeid for lite inntekt, og har derfor 
besluttet å avslutte innmelding av arrangement i Studieforbundet kultur og tradisjon.   

 

Vår kommunikasjonsplattform – Zoom 

Vi bruker Zoom som vår digitale plattform når vi har strikkekafeer, foredrag, digitale 
workshop, styremøter og komitémøter. Vi anser derfor at vi må ha denne løsningen.  

Etter avtale med foredragsholder tar vi opp alle foredrag som holdes på Zoom og gjør den 
tilgengelig for våre medlemmer i noen dager etterpå, før den slettes. Dette virker å være en 
god løsning for alle som ikke har mulighet til å være med når det går. Dette forutsetter at 
foredragsholder samtykker til det.  

Vi har redusert antall personer som kan være med på foredragene/strikkekafeene til 100 stk, 
istedenfor 500. Besparelsen på dette er ca. kr. 6.000,-.  

 

 



 
NYHET – momskompensasjon 

Det ble søkt om kr. 98.232,- for 2024, og vi mottok kr. 90.150,-. Grunnen til at vi ikke mottok full 
kompensasjon var fordi budsjettrammen for ordningen var mindre enn søknadsbeløpet. Alle 
organisasjoner fikk derfor en avkortning på 8,22 %. Men Regjeringen foreslo å bevilge 275 
millioner kroner ekstra til ordningen for å sikre at søkerne fikk full utbetaling, og forslaget ble 
vedtatt i Stortinget 22. desember. Vi fikk det resterende, kr. 8.082,- utbetalt i januar 2026. 

 

StyreWeb og Vipps 

Både StyreWeb og Vipps er viktige og nyttige redskaper for Norsk Strikkeforbund for å få 
arrangement og medlemsregister til å være ajour og lett anvendbare. 

StyreWeb er vår database og ryggrad hvor all informasjon om medlemmene lagres. Dette er 
et stort og komplekst dataprogram, og svært mange organisasjoner benytter seg av dette. 

Vipps er også en betalingsløsning for foredrag og workshops, medlemskap, lotto, bingo osv.  
Dette er en betalingstjeneste de aller fleste av medlemmene har, og er enkel å bruke der og 
da. Vi har nå sjekket opp andre løsninger av lignende type, og alle har omtrent de samme 
kostnadene. Så her betaler vi for bruken pr. gang. 

Vår mulighet til besparelse er i å få ned bruken av Vipps i alle småsammenhenger. Som tiltak 
på dette har vi i budsjettet for 2026 satt av midler til ca. 6 foredrag, som betyr at ingen skal 
betale / vippse til oss i disse sammenhengene. Her er det en stor besparelse på flere tusen i 
løpet av et år i avgifter til Vipps. 

MEN, vi kommer fortsatt til å benytte oss av Vipps til lotterier og bingo o.l. 

 

Årsberetning På pinnen 

Redaksjonen v/Tove Fevang, redaktør 

4 utgaver av På pinnen er utgitt i 2025. 

Redaksjonskomiteen med Linda Marveng har hatt tolv telefonmøter og to fysiske møter i 
2025. 

Bladet har hovedvekt på oppskrifter og saker som omhandler strikking i ulike 
sammenhenger. Vi ønsker at hvert blad skal ha minimum tre unike oppskrifter i ulik 
vanskelighetsgrad. Noe som har vært gjennomført i 2025. Hvert magasin har hatt et 
designerportrettintervju og designeren er presentert med en av sine oppskrifter, utenom 
Steven West i nr. 3, som hverken gir bort eller selger sine oppskrifter til tredjepart. 
Designerportrettet har også sin oppskrift på coveret. 

Redaksjonen har i år som tidligere år, fått inn materiell til bladet, men ikke nok til fire 
utgivelser alene. 
Vi har også i år hatt fokus på flere oppskrifter. Et av bladene har vært "temablad" nr. 1 



 
Årsmøte 2025. Alle bladene har hatt mini-kurs i 2025. Minikursene er blitt veldig godt mottatt 
også i år, og er noe vi ønsker å fortsette med i året som kommer.  

Redaksjonskomiteen har laget mye innholdet til bladene, og flere av styrets medlemmer har 
også bidratt med saker. 

De ekstra midlene (kr. 30.000,-) som ble bevilget gjennom budsjett for 2025, har gjort at 
redaksjonen har kunnet kjøpe inn saker og oppskrifter til bladet. Noe som også har gjort at 
vår faste spaltist Veronika Glitsch (gjennom flere år) har for første gang fått honorar for sine 
saker. I tillegg har innkjøpte saker vært av Nina Granlund Sæther (strikkeoppskrift), Linda 
Marveng (strikkeoppskrift og reportasje strikkefestival Canada), Lill Frostmann 
(strikkeoppskrift), Jill Wolcott (fagartikkel), Helle Siggerud (fagartikkel), Tove Fevang og Geir 
Arnesen (reportasje strikkefestival Svalbard). 

Styret skal bidra med annonsesalg til bladet. Resultatet er tre annonser i 2025. Annonsesalg 
til bladet er som alle år forut ingen enkel oppgave. 

Styremedlem Terje Tjelle er styrets kontakt til redaksjonen, han har også bidratt med saker til 
bladet. Hanne Bornø har hatt en fast spalte i bladet, "5 kjappe". Geir Arnesen har som 
tidligere tatt mange av bildene til bladet vederlagsfritt. 
Redaktør Tove Fevang har satt alt av layout for På pinnen i 2025, i år som tidligere år. Dette 
for å kunne gi forbundet en forutsigbar pris på bladet. Redaktøren har gjort en stor del av 
bladet, for å få et godt blad som mulig med de økonomiske ressursene som har vært til 
rådighet for På pinnen. Derfor har redaktøren som tidligere år, laget en stor del av bladet på 
"dugnad" både redaksjonelt og layout. 

NSF vil som tidligere år være avhengig av medlemmer som ønsker å dele av sin kunnskap, 
erfaring og kreativitet for at vi skal få et blad slik vi ønsker oss det. 

Tove Fevang, redaktør, februar 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Sak 3/2026    Regnskap for 1.1. – 31.12.25 

Inntekter Regnskap 2025 Budsjett 2025 Regnskap 2024 
Medlemsavgift 558 350 562 500 432 800 
Tilbakeført deltakeravgift 21 145   
Tilskudd fra SKT 700 5 000 2 800 
Loddsalg 19 208 20 000 24 930 
Arrangementsinntekter 359 194 0 173 920 
Annonseinntekter 2 000 4 000 4 804 
Momskompensasjon 90 150 80 000 93 836 
Andre inntekter   93 836 
SUM 1 050 747 671 500 733 090 
    
Kostnader    
Innkjøp varer 365 0  
Arrangementskostnader 336 965 0 526 040 
Kostnader strikkesamling 44 137 100 000  
Kontorrekvisita 60 0  
IT-kostnader 48 135 45 000 59 615 
Trykksaker og 
reklamekostnader 

1 190 10 000  

På Pinnen 254 695 230 000 139 386 
Digitale foredrag 11 500 20 000 20 500 
Styrehonorar 30 000 30 000 21 000 
Porto 992 3 000 775 
Reisekostnader og 
styresamling 

75 449 80 000 61 563 

Representasjon/markedsføring 0 15 000  
Gaver 3 555 0  
Bank og kortgebyr 7 576 4 000 3 734 
Gebyr betalingsformidling 
Styreweb 

15 941 10 000 14 888 

Andre kostnader 508 10 000 20 460 
Rentekostnader 179   
SUM kostnader 831 248 557 000 867 961 
    
ÅRSRESULTAT 219 499 114 500 -134 871 

       
       
 
 
 
 
 

 
 

     



 
BALANSE PR. 31.12.25 
EIENDELER  
  
Kundefordringer 0 
Fordring oppgjør Styreweb -2 634 
Fordringer oppgjør Dintero 5 784 
Bank – brukskonto 495 387 
Bank - medlemskonto 341 977 
Forskuddsbetalte kostnader for 2026 15 248 
Sum eiendeler 855 763 
  
GJELD  
  
Annen kortsiktig gjeld  
Forskudd fra medlemmer 530 747 
Sum gjeld 530 747 
  
EGENKAPITAL  
  
Annen egenkapital 92 016 
Overskudd 232 999 
Sum egenkapital 325 015 
  
Sum gjeld og EK 855 762 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Sak 4/2026  Revisjon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Sak 5/2026    Handlingsplan for 2026 

Formål 
Norsk strikkeforbund er et uavhengig forbund som ønsker å ivareta norsk strikkekultur og  
-tradisjon. Forbundet skal fremme medlemmenes interesser gjennom å videreføre 
kunnskap og ferdigheter innen strikking på alle nivåer.   

 

Årsmøte 
Mål: Gjennomføre årsmøte og et strikketreff med aktiviteter   

Tiltak:  

Ø Gjennomføre årsmøte etter våre vedtekter 

Ø Minimum et medlem holder foredrag / workshop 

 

Styret 
Mål: Gjennomføre styremøter i tråd med vedtektene 

Tiltak: 

Ø  8 til 10 styremøter på Zoom 

Ø  En felles samling for styret i løpet av styreåret (planlagt 24. – 26. april 2026 for å 
konstituere det nye styret) 

 

Medlemmer 
Mål: Øke medlemstallet i 2026 gjennom informasjon og aktiviteter 

Tiltak: 

Ø Utgi «På pinnen» 4 ganger i 2026 

Ø Være aktiv på nettsiden, Instagram, Ravelry, Facebook-side og i Facebook-gruppe 

Ø Gjennomføre konkurranser 

Ø Gjennomføre samstrikker 

Ø Gjennomføre digitale foredrag  

Ø Gjennomføre digitale workshops 

Ø Gjennomføre digitale strikkekafeer med ulike tema 

Ø Oppdatere og vedlikeholde nettsiden  



 
Ø Engasjere flere medlemmer i arbeidet vi driver med 

Ø Vervekampanjer og mer synlighet for å øke medlemstallet 

Ø Representere NSF på strikkefestivaler med stand 

Ø Fysiske workshops hel- eller halvdags. Ett i vest, i øst, i sør, i Trøndelag og i Nord-
Norge. Her kan man benytte seg av forbundets egne folk til å holde workshopene. 
Arrangementene er tenkt å være til selvkost. 

Ø Arrangere strikketur i regi av Norsk Strikkeforbund. Dette skal være en tur for å 
fremme norske strikketradisjoner og norsk ull. F.eks. Lofoten, Selbu, Rauma, Bergen. 
En fagtur for og med strikkere i NSF. 

Ø Målrettet annonsering i media for å øke medlemstallet.  

 
På pinnen 

Mål: 
Utgi «På pinnen» digitalt 4 ganger i 2026 og jobbe med å skaffe gode sponsorer og 
annonsører til bladet. 

Tiltak: 

Ø  Ha en redaktør  

Ø  Ha en redaksjonskomité som redaktøren leder 

Ø  Hvert nummer inneholder reportasjer, mønstre, intervju og annonser 

Ø  Ha en person som er ansvarlig for annonsene 

Ø  Annonseansvarlig kan knytte til seg flere personer hvis ønskelig 

Ø  Oppfordre medlemmene til å komme med innlegg gjennom Facebook og Instagram 

Ø  Medlemmer i styret skal levere presentasjon av seg selv etter ønske fra redaktør 

Ø  Antall sider justeres etter antall medlemmer 

 

Lokale lag 

Mål: 
Styret har lagt til rette for at lokale lag kan dannes.  

Tiltak: 



 
Ø Oppfordre medlemmer til å starte lokale lag gjennom informasjon på vår 

hjemmeside 

Ø Behandle innkommende søknader om oppstart av lokale lag  

 

Sak 6/2026 Fastsette kontingent 

Styret foreslår å ikke endre kontingenten for 2027.  

 
Sak 7/2026 Innkomne forslag 

Øke honorar for 2025 med kr. 5000 til kasserer. Beløpet tas fra momskompensasjonen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Sak 8/2026    Budsjettforslag for 2026 

  
Inntekter Budsjett 2026 
Medlemsavgift (1250 x 450,-) 562 500 
Loddsalg på årsmøte og digitalt   20 000 
Arrangementsinntekter 510 000 
Annonseinntekter     4 000 
Moms tilbakebetalinger   95 000 
             
Sum 1 191 500 
  

  
Kostnader Budsjett 2026 
Arrangementskostnader 510 000 
Kostnader styret Strikkesamlingen 100 000 
Kontorrekvisita 1 000 
IT kostnader 30 000 
Trykksaker og profilering 10 000 
På Pinnen 230 000 
Digitale foredrag 24 000 
Styrehonorar 40 000 
Porto 3 000 
Reisekostnader og styresamling 100 000 
Bank og kortgebyr 8 000 
Representasjon / markedsføring 30 000 
Gaver  4 000 
Gebyr betalingsformidling 16 000 
Andre kostnader 10 000 
Sum 1 116 000 
  

Årsresultat 75 500 
  

 

 

 

 

 



 
Sak 9/2026   Valg 

Innstilling fra valgkomiteen – styret i Norsk Strikkeforbund 2026 

Leder 
 

Margrete Slettan Trondheim Ikke på valg 

Nestleder 
 

Linda Eikrem Ulsteinvik Gjenvalg 

Sekretær 
 

Thrine Merethe Broch Trondheim Ny (tidl. 
Styremedlem) 

Kasserer 
 

Denise Samson Oslo Ikke på valg 

Styremedlem 
 

Terje Tjelle Ytre Enebakk Ikke på valg 

Styremedlem 
 

Jorunn Berland Bergen Ny 

Varamedlem 
 

Kirsti Barbo Landsem Rindal Ikke på valg 

Varamedlem 
 

Trude Steinvik Frogn Ny (Fdl. Valgkomite) 

Varamedlem 
 

Katya Grenness Jevnaker Ikke på valg 

Revisor 
 

   

Valgkomité 
 

Remi Tasc Moen Nesodden  Ikke på valg 

Valgkomité 
 

Anne Lise Edvardsen Tromsø Ny (Fdl. 2. vara) 

 

Valgkomité: Trude Steinvik og Remi Tasc Moen 

 

Tusen takk for oppmøtet! 

 
 

__________________________                                     ___________________________ 

Hanne Bornø        Thrine Merethe Broch 
referent 

 

__________________________   ____________________________  


